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O nouă unitate de învățământ va fi 
construită în comuna Mogoșești, din 
județul Iași. Administrația Publică 
Locală a lansat procedura de licitație 
pe platforma Sistemului Electronic 
de Achiziții Publice (SEAP), pe data 
de 17 iunie 2026. Contractul scos la 
licitație are o prevedere bugetară de 
peste 3 milioane de lei, fără TVA.  

 
Procedura este una simplificată. Firmele in-

teresate pot depune ofertele financiare în cadrul 
procedurii până la data de 6 iulie 2026.  

În comuna Mogoșești,  
din județul Iași, o nouă unitate  
de învățământ va fi construită  
Potrivit informațiilor publicate pe platforma 

Sistemului Electronic de Achiziții Publice (SEAP), 
contractul scos la licitație de Administrația Pu-
blică Locală are ca obiect: „Construire Școală 
Gimnazială în sat Hadâmbu, comuna Mogoșești, 
județul Iași, și demolare clădire existentă”. Acesta 
este estimat la suma de 3.237.981 de lei, fără TVA. 
Firmele interesate să participe la procedura de li-
citație trebuie să depună ofertele financiare până, 
cel târziu, la data de 6 iulie 2026, ora 15:00.  

„Scopul contractului de achiziție publică, 
având ca obiect «Construire Școală Gimnazială în 
sat Hadâmbu, comuna Mogoșești, județul Iași, și 
demolare clădire existentă», este realizarea lu-

crărilor de construire la standarde actuale de ca-
litate, siguranță și funcționalitate, în conformitate 
cu cerințele legale și cu documentația tehnico-
economică aprobată. Obiectul contractului este 
direct corelat cu obiectivele investiției, respectiv 
îmbunătățirea infrastructurii educaționale și asi-
gurarea unui cadru adecvat desfășurării procesu-
lui de învățământ. Execuția lucrării va aduce 
beneficii complexe și durabile pentru întreaga co-
munitate locală, prin crearea unei infrastructuri 
educaționale moderne, conforme cu standardele 
actuale de siguranță, eficiență energetică și fun-
cționalitate”, este specificat în documentele de 
pe SEAP.  

Amplasamentul investiției se află în intravila-
nul comunei Mogoșești. Terenul are categoria de 
folosință curți construcții, cu o suprafață de 7.902 
mp.  

Proiectul privind construirea  
unei noi unități de învățământ  
are ca principal beneficiu creșterea 
calității actului educațional  
Printre beneficiile proiectului mai sus mențio-

nat se numără și creșterea calității actului edu-
cațional.  

„Un beneficiu important îl reprezintă crește-
rea calității actului educațional prin asigurarea 
unor spații corespunzătoare desfășurării proce-
sului de învățământ, dotate adecvat și adaptate 
nevoilor elevilor și cadrelor didactice. Prin îmbu-

nătățirea condițiilor de studiu și muncă, se 
creează premisele reducerii absenteismului șco-
lar, creșterii performanțelor educaționale, a 
atractivității unității de învățământ pentru comu-
nitatea locală. De asemenea, prin lucrările ce se 
vor realiza se va contribui la optimizarea costuri-
lor de exploatare și întreținere pe termen mediu 
și lung, prin reducerea consumurilor de energie și 
a cheltuielilor aferente reparațiilor curente. Astfel, 
autoritatea contractantă va beneficia de o utili-
zare mai eficientă a fondurilor publice, precum și 
de o durată de viață extinsă a investiției realizate. 
Nu în ultimul rând, implementarea acestui proiect 
va avea un impact pozitiv asupra dezvoltării 
socio-economice a comunei Mogoșești, prin sus-
ținerea accesului egal la educație de calitate și 
îmbunătățirea imaginii Administrației Publice Lo-
cale”, mai este precizat în documentele de pe 
SEAP.  

Cinci firme au depus ofertele financiare la li-
citație și vor să reconstruiască o unitate de învă-
țământ și în comuna Belcești. Contractul prevede 
atât demolarea, cât și reconstruirea unității de 
învățământ. Este vorba despre Școala Gimnazială 
Satu Nou. 

Astfel, o nouă unitate de învățământ va fi con-
struită în comuna Mogoșești, din județul Iași, după 
ce Administrația Publică Locală a lansat proce-
dura de licitație pe platforma Sistemului Electro-
nic de Achiziții Publice (SEAP), pe data de 17 iunie 
2026. 

Alexandra MAISNER

O nouă unitate de învățământ va fi 
construită în județul Iași! Primăria 
Mogoșești va cheltui peste 3 milioane de lei 
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Noi investiții imobiliare 
sunt anunțate în zona 
Bucium. Este vorba despre 
patru blocuri de locuințe 
colective care vor fi 
edificate dacă investitorul 
va primi votul favorabil al 
aleșilor locali. Proiectul de 
hotărâre a fost publicat de 
Administrația Publică 
Locală și va sta 10 zile în 
dezbatere publică, 
începând cu data de 17 
iunie 2026. Acesta are ca 
obiect „Aprobarea Planului 
Urbanistic Zonal Iași, 
strada Gheorghe Vernescu, 
nr. 3, identificare 
cadastrală 171812, 
elaborat pentru construire 
imobil de locuințe  
și funcțiuni mixte,  
persoană juridică”.  

 
Noile construcții vor fi ampla-

sate lângă cartierul fostului pușcă-
riaș Relu Fenechiu, adică lângă 
cartierul de case I.C. Brătianu. Be-
neficiarul proiectului este firma Ho-
meart Living SRL.  

Noi investiții imobiliare 
sunt anunțate în Bucium 
Proiectul de hotărâre privind 

aprobarea Planului Urbanistic Zonal 
(PUZ), strada Gheorghe Vernescu, nr. 
3, elaborat pentru construire imobil 
de locuințe și funcțiuni mixte, se află 
în dezbatere publică până pe data de 
26 iunie 2026.  

„În termen de 10 zile calendaris-
tice de la afișare (începând cu data 
de 17.06.2026), cei interesați pot tri-
mite în scris propuneri, sugestii, opi-
nii cu valoare de recomandare, pe 
adresa Primăria Municipiului Iași, 
bulevardul Ștefan cel Mare și Sfânt – 
11, Iași, 700064. Propunerile, suge-
stiile și opiniile scrise cu valoare de 
recomandare pot fi remise și Cen-
trului de Informații pentru Cetățeni 
– ghișeul 6 – Compartiment Relații 
cu Publicul: luni, marți, miercuri și 
vineri între orele 08:30-16:30 și joi 
între orele 08:30-18:30 sau pe e-
mail”, au transmis reprezentanții Ad-
ministrației Publice Locale.  

Ulterior, după ce proiectul a tre-
cut de perioada dezbaterii publice, 
acesta va fi supus votului de către 
plenul Consiliului Local Iași într-o șe-
dință viitoare.  

Referitor la proiectul imobiliar, 
acesta a fost inițiat de firma Ho-
meart Living SRL, administrată de 
George Bogdan Arsenie și Dragoș 
Constantin Homeucă. Societatea a 
fost înființată în anul 2017 și are ca 
obiect de activitate „Lucrări de con-
strucții ale clădirilor rezidențiale și 
nerezidențiale”. În anul 2025, cifra 
de afaceri a firmei a fost 0, profitul 
a avut o valoare de 136.806 lei, iar 
datoriile au avut o valoare de 42.367 
de lei. În schimb, în anul 2024, firma 
mai sus menționată a înregistrat o 
cifră de afaceri în valoare de 416.799 
de lei, un profit net de 13.128 de lei și 
datorii în sumă de 45.018 lei.  

Clădirile vor avea 
două și trei etaje 
Potrivit informațiilor prezentate 

în proiectul de hotărâre publicat de 
Administrația Publică Locală, supra-
fața de teren pe care urmează să fie 
implementat proiectul este de 3.030 
de metri pătrați. Clădirile vor fi con-
struite fie cu două etaje, fie cu trei 
etaje: S+D+P+1E+2Er/S+P+2E+3Er.  

„Înălțimea maximă la 
streașină/atic, de 13,00 metri, măsu-
rată din punctul cel mai înalt al tere-
nului natural în zona construită. 

Numărul de niveluri maxim propuse: 
S+D+P+1E+2Er/S+P+2E+3Er (maxi-
mum 4 niveluri subterane). Procen-
tul de Ocupare a Terenului (POT) este 
de 35 la sută. Coeficientul de Utili-
zare a Terenului (CUT) va fi de maxi-
mum 1,2 mp ADC/mp teren. Spațiile 
verzi vor fi de minim 23,40% din su-
prafața terenului. Lucrarea urmă-
rește realizarea unei compoziții 
coerente din punct de vedere urba-
nistic și configurarea unei estetici a 
ansamblului compozițional în zona 
studiată. Intenția beneficiarului este 
de a realiza un Plan Urbanistic Zonal 
care să stabilească regulamente și 
indicatori urbanistici ce vor permite 
construirea locuințelor colective cu 
spații comerciale la parter, cu utili-
tățile necesare funcționării armo-
nioase a obiectivului. Beneficiari: 
S.C. RZR GROUP S.R.L. (preluat de la 
S.C. HOMEART LIVING S.R.L.)”, se 
arată în documentele publicate de 
Primăria Iași.  

Astfel, noi investiții imobiliare 
sunt anunțate în Bucium dacă pro-
iectul PUZ va primi votul favorabil al 
aleșilor locali. 

Alexandra MAISNER

Noi investiții imobiliare sunt anunțate  
în Bucium! O firmă din Iași vrea să 
construiască blocuri de locuințe colective
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CTP Iași a cheltuit 266.308 lei pentru 
achiziționarea de servicii de 
transmitere date GPS de la Orange 
România. Achiziția a fost făcută 
recent, iar sistemul trebuie să fie 
deja operațional. Datele GPS preluate 
de către operatorul Orange sunt 
transmise ulterior către aplicațiile 
folosite de către călătorii din Iași, 
pentru a vedea unde se află 
mijloacele de transport în comun. 

 
Achiziția este sub formă de abonament, iar 

serviciile vor fi oferite pentru o perioadă de un an. 

CTP Iași a cumpărat  
servicii de monitorizare GPS 
Serviciul GPSaaS vine de la Sistem de Pozițio-

nare Globală, care presupune un sistem integrat 
privind monitorizarea GPS a mijloacelor de trans-
port în comun. În total au fost achiziționate 342 
de abonamente care, timp de un an, vor oferi date 
în timp real. Pentru companie, un sistem de tip 
abonament lunar este mai eficient, deoarece ope-
ratorul extern se ocupă de întregul proces de pre-

lucrare a datelor și procesare pentru crearea in-
formației finite. 

„Serviciu de tip GPSaaS, ce presupune o solu-
ție de transmitere de pachete de date de tip GPS 
către un end point, la un standard de calitate în-
altă. Valoare abonament: 12,48 euro/abonament, 
342 abonamente, 5,2 lei (curs fix). Cantitate ma-
ximă abonamente: 362 abonamente”, este preci-
zat în documentația achiziției. 

Toate informațiile preluate din teren sunt, ul-
terior, transmise către aplicațiile de transport pu-
blic folosite de călători. Aceștia vor putea vedea 
în timp real pe unde sunt tramvaiele sau autobu-
zele. Desigur că în stații mai sunt și panourile de 
informare de la CTP Iași, care arată timpul în care 
ajunge un mijloc de transport în comun. Totuși, 
aceste informații nu ajută prea mult la mobilitatea 
vehiculelor, având în vedere că, în unele puncte, 
rămân blocate în trafic. 

„Serviciu de tip GPSaaS, ce presupune o solu-
ție de transmitere de pachete de date de tip GPS 
către un end point, la un standard de calitate în-
altă. Informații ce vor fi integrate în sistemul de 
informare călători, în aplicația FleetMAN”, mai 
scrie în documentație. 

Problema mobilității din Iași 
Desigur că astfel de investiții sunt absolut 

normale într-un oraș cu pretenții europene, însă 
toate aceste facilități nu elimină problemele reale 
din teren. Astfel, marea problemă o reprezintă 
traficul din municipiul Iași și rețeaua dedicată 
transportului în comun. În primul rând, tramvaiele 
trebuie să treacă prin intersecții aglomerate, cir-
culă doar pe mijlocul străzii, iar pe multe străzi 
sunt nevoite să aștepte, în linie, cu mașinile. În 
ceea ce privește autobuzele, nu există suficiente 
străzi cu benzi destinate mijloacelor de transport 
în comun, astfel că timpul pentru parcurgerea 
unei curse poate crește și cu 30 de minute decât 
în mod normal, tocmai din cauza aglomerației. În 
primul rând, investițiile ar trebui să vizeze modi-
ficări de infrastructură și organizare, înainte de a 
se implementa sisteme de informare. Desigur că 
CTP Iași are multe lacune la care trebuie să lu-
creze, în special la starea tehnică a vehiculelor pe 
care le deține, atât tramvaie, cât și autobuze. 

CTP Iași a cumpărat servicii de transmitere 
date GPS pentru următoarele 12 luni, lucru care ar 
trebui să ofere beneficii călătorilor din oraș. 

Petronel ȘTEFAN

CTP Iași a cumpărat servicii de 
monitorizare GPS. Călătorii vor 
afla, în timp real, unde sunt 
mijloacele de transport în comun
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O femeie din Iași a fost concediată, 
spune ea, pentru că nu s-a prezentat 
la muncă din cauza durerii localizate 
la un picior. Femeia fusese detașată 
la un alt punct de lucru, iar o zi mai 
târziu și-a sunat superiorul pentru a-i 
solicita concediu de odihnă. Întrucât 
concediul de odihnă se solicită cu o 
săptămână în avans, iar angajata nu 
s-a mai prezentat la muncă, aceasta 
a fost concediată. A formulat  
o cerere de chemare în judecată  
a angajatorului și solicită repunerea 
în poziția inițială. 

 
O femeie și-a chemat în judecată angajatorul, 

după ce a concediat-o pentru că nu s-a prezentat 
la muncă. Tribunalul i-a dat dreptate femeii. 

A fost concediată pentru  
că o durea un picior! 
O fostă angajată a unei societăți comerciale 

din Iași a obținut câștig de cauză în primă in-
stanță, într-un proces privind concedierea sa. 
Printr-o hotărâre pronunțată la data de 23 martie 
2026, Tribunalul Iași a admis în parte acțiunea for-
mulată de Maria Hodorogea împotriva societății 
BRIO GROUP SRL și a dispus anularea deciziei de 
concediere, reintegrarea acesteia în funcția ocu-
pată anterior și plata drepturilor salariale pier-
dute. 

Potrivit hotărârii instanței, judecătorii au con-
statat nulitatea absolută a deciziei de sancționare 
disciplinară emisă de angajator. De asemenea, 
compania a fost obligată să o reintegreze pe Maria 
Hodorogea în funcția de „ajutor bucătar la prepa-
rarea produselor alimentare de tip fast food”. În 
plus, instanța a obligat angajatorul să îi plătească 

toate drepturile salariale și celelalte beneficii de 
care ar fi beneficiat, începând cu data de 23 mai 
2025 și până la reintegrarea efectivă.  

„În aprilie 2026 am fost sunată de fostul anga-
jator, care mi-a spus că mă pot întoarce la muncă, 
dar într-o altă locație. Eu nu vreau să merg în altă 
locație. De asemenea, tot atunci am primit o sumă 
de bani, reprezentând drepturile salariale”, a spus 
Maria Hodorogea. 

Angajatorul a formulat apel 
Dosarul nu este însă încheiat, iar la termenul 

din 18 iunie 2026 a avut loc primul termen de ju-
decată în faza de apel, cauza fiind analizată de 
Curtea de Apel Iași. 

Conflictul dintre cele două părți a început în 
luna mai a anului 2025. Maria Hodorogea a expli-
cat în fața instanței că avea probleme medicale la 
un picior și că situația era cunoscută. 

„Se știa, cu cel puțin o lună înainte, că am pro-
bleme, mă durea foarte tare un picior. Pe 5 mai 
2025, am sunat managerul de locație și i-am soli-
citat câteva zile de concediu de odihnă. Eu mai 
aveam 11 zile de concediu de odihnă rămase de 
anul trecut”, a declarat femeia în fața judecători-
lor. 

Reprezentanții angajatorului au susținut însă 
că solicitarea nu a fost făcută conform procedu-
rilor interne ale companiei. 

„Concediul de odihnă se solicită printr-o ce-
rere scrisă și nu telefonic, cu minimum 7 zile în-
ainte”, a arătat reprezentantul societății. 

În timpul procesului, instanța a întrebat-o pe 
reclamantă de ce nu a solicitat concediu medical, 
având în vedere problemele de sănătate invocate. 

„Mă avantaja mai mult un concediu de odihnă, 
mai ales că aveam zile și de anul trecut”, a răs-
puns aceasta. 

De asemenea, Maria Hodorogea a susținut că, 
înainte de apariția conflictului, fusese informată 

că va fi mutată la un alt punct de lucru al compa-
niei. 

„Pe data de 4 mai 2025 mi s-a adus la cunoș-
tință că am fost detașată la un alt punct de lucru, 
la care îmi era greu să ajung. Eu lucram în Tudor 
Vladimirescu și am fost detașată în capătul ora-
șului, în Păcurari”, a declarat aceasta. 

După ce a fost detașată,  
nu s-a mai prezentat la muncă 
Femeia a mai arătat că, după ce a cerut con-

cediu de odihnă, a primit decizia de concediere. 
„Pe data de 6 mai 2025 mi s-a comunicat că 

am fost sancționată cu desființarea contractului 
de muncă, pentru absentarea nemotivată de la 
locul de muncă”, a precizat reclamanta. 

De partea cealaltă, reprezentanții companiei 
au susținut că măsura concedierii a fost luată în 
urma unei cercetări disciplinare și că absența de 
la serviciu nu a fost justificată. 

„Fosta angajată a fost cercetată disciplinar 
pentru absentarea de la muncă. Chiar dacă se 
face cerere pentru concediu de odihnă, dacă 
acesta nu a fost acceptat, iar angajatul nu se pre-
zintă la muncă, înseamnă absentare nemotivată 
și neplătită”, a declarat avocata angajatorului. 

Cu toate acestea, Tribunalul Iași a decis să îi 
dea câștig de cauză reclamantei.  

„Magistrații de la instanța de fond au admis 
cererea angajatei pe motiv că nu se găsesc teme-
iurile de drept”, a explicat avocata. 

Hotărârea Tribunalului Iași nu este definitivă. 
Dosarul a ajuns în faza de apel, iar Curtea de Apel 
Iași urmează să analizeze atât argumentele fostei 
angajate, cât și pe cele ale companiei. 

O ieșeancă a fost concediată de BRIO GROUP 
SRL, pentru că nu s-a prezentat la muncă din 
cauză că o durea un picior. 

Alina LUPU

A fost concediată pentru că o durea un 
picior! Cui au dat dreptate judecătorii
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Un bărbat și-a chemat fostul 
angajator în judecată, iar printre  
motivele invocate este și starea 
de sănătate a soacrei angajatului. 
Bărbatul a refuzat o delegație pe 
motiv că mama soției sale  
ar avea anumite afecțiuni medicale. 
Angajatorul nu consideră că acesta 
ar fi un motiv întemeiat, nefiind 
membru de familie cu bărbatul. 

 
Un bărbat și-a pierdut locul de muncă după ce 

a refuzat o delegație pe motiv că soacra sa este 
bolnavă. În prezent, procesul a ajuns în fața ma-
gistraților de la Curtea de Apel Iași. 

Soacra – motiv de chemare  
în judecată a angajatorului! 
Un proces de muncă interesant a avut loc în 

sala de judecată a Curții de Apel Iași, după ce Tri-
bunalul Iași a decis anularea unei decizii de con-
cediere emisă de societatea SC Simba Invest SRL 
împotriva fostului angajat Robert Olaru. Unul din-
tre argumentele care au atras atenția în cadrul 
dezbaterilor din apel a fost cel referitor la situația 
familială invocată de salariat și la faptul că, în opi-
nia angajatorului, „soacra nu este familie” în sen-
sul prevăzut de lege și nu poate reprezenta un 
motiv pentru refuzul delegațiilor de serviciu. 

La data de 28 mai 2026, Tribunalul Iași a admis 
în parte contestația formulată de Robert Olaru îm-
potriva angajatorului său. Judecătorii au consta-
tat nulitatea deciziei de concediere emise de 
societate și au obligat firma să îi plătească fostu-
lui angajat despăgubiri, reprezentând salariile in-
dexate, majorate și reactualizate, precum și toate 
celelalte drepturi salariale de care ar fi beneficiat 
în perioada cuprinsă între 20 octombrie 2025 și 
până la soluționarea definitivă a cauzei. 

Nemulțumită de soluția pronunțată de Tribu-
nalul Iași, societatea a declarat apel. Astfel, la 
data de 18 iunie 2026, cauza a ajuns în fața Curții 
de Apel Iași, unde a avut loc primul termen de ju-
decată. În cadrul ședinței, reprezentantul angaja-
torului a susținut că prima instanță nu ar fi 
analizat corect toate aspectele dosarului și a ex-
plicat motivele care au stat la baza sancțiunilor 
disciplinare aplicate salariatului. 

„Reclamantul a înțeles să facă două contesta-
ții la două decizii de sancționare. La primul ter-
men, instanța de fond a vrut să judece direct cele 
două contestații, dar am intervenit și le-am spus 
că am și eu cereri”, a declarat reprezentantul so-
cietății. 

I-au redus și salariul 
Potrivit acestuia, în cauză existau două mă-

suri distincte, o sancțiune disciplinară constând 
în reducerea salariului cu 10% și o decizie de con-
cediere disciplinară. Din acest motiv, susține an-
gajatorul, fiecare contestație ar fi trebuit 
analizată separat. 

„Încălcarea procedurii din dreptul muncii pre-
supune că fiecare contestație se judecă separat. 
În cazul de față avem o decizie de sancționare cu 
reducerea salarială cu 10% și o decizie de san-
cționare cu desfacerea disciplinară”, a afirmat 
consilierul juridic al societății. 

De cealaltă parte, avocatul lui Robert Olaru a 
arătat că Tribunalul Iași a anulat decizia de con-
cediere din motive procedurale, considerând că 
angajatorul nu a explicat în documentul de san-
cționare de ce a respins apărările formulate de 
salariat în timpul cercetării disciplinare. 

„În mod corect, instanța a admis contestația 
formulată și a apreciat că reclamantul a formulat, 
așa cum a știut, niște argumente în cursul cerce-
tării disciplinare, iar în decizia contestată nu se 
găsește nicio mențiune privind motivul pentru 
care aceste apărări i-ar fi fost înlăturate. Indife-
rent dacă acele apărări au fost bune sau rele, 
acestea trebuiau menționate în decizia de san-
cționare, respectiv motivele pentru care au fost 
respinse”, a declarat avocatul. 

Consilierul juridic al angajatorului a susținut 
că problemele medicale ale soacrei nu pot con-
stitui un argument valid pentru neîndeplinirea 
obligațiilor de serviciu. 

„Delegarea nu se refuză, ea se acceptă de sa-
lariat dacă depășește 60 de zile. În fața comisiei, 

salariatul a declarat că are probleme medicale în 
familie, fără a depune vreun înscris medical”, a 
afirmat consilierul juridic. 

Soacra nu este familie 
Acesta a continuat, spunând că, și în situația 

în care ar fi fost prezentate documente medicale 
referitoare la starea de sănătate a soacrei, con-
cluzia societății ar fi fost aceeași. 

„Să presupunem că a depus această scrisoare 
medicală a soacrei în fața comisiei de cercetare 
disciplinară. Decizia ar fi conținut motivarea că 
soacra nu este angajata subscrisei”, a precizat re-
prezentantul firmei. 

Mai mult, juristul a invocat și prevederile Co-
dului civil pentru a argumenta poziția societății. 

„Soacra nu este familie. Conform Codului civil, 
familia este soțul, soția și copiii. Principalul motiv 
de apel este să anulați hotărârea”, a susținut 
acesta în fața judecătorilor. 

În replică, avocatul lui Robert Olaru a arătat că 
problema analizată de Tribunalul Iași nu a fost 
dacă motivele invocate de salariat erau înteme-
iate sau nu, ci faptul că acestea trebuiau analizate 
și menționate în mod expres în decizia de sancțio-
nare. 

„Instanța de fond a analizat cu prioritate, așa 
cum era normal, cererea formulată în principal, 
care viza un motiv de nulitate, iar dacă se admi-
tea, nu se mai punea în discuție și excepția lipsei 
de temeinicie”, a explicat apărătorul salariatului. 

Un ieșean și-a chemat fostul angajator în ju-
decată după ce l-a concediat pentru că a refuzat 
delegarea, susținând că soacra sa este bolnavă. 

Alina LUPU

Soacra – motiv de chemare în judecată 
a angajatorului! După ce i-au scăzut 
salariul cu 10%, l-au și concediat!
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După încheierea sesiunii de 
examene, campusurile universitare 
se golesc treptat și majoritatea 
studenților se întorc acasă, dar 
există și tineri care aleg să rămână în 
căminele studențești pe timpul verii. 
Motivele sunt diferite,  
de la economii financiare și condiții 
mai bune de studiu, până la nevoia 
de liniște sau obligații academice 
precum licența ori practica. 

 
Mai multe cămine studențești din Iași oferă 

posibilitatea de cazare pe timpul verii. Mulți stu-
denți recunosc că rămân în oraș pentru petrece-
rile și evenimentele din timpul verii.  

De ce aleg studenții să rămână  
în cămine în vacanța de vară 
Pe măsură ce sesiunea de examene se în-

cheie și majoritatea studenților își fac bagajele 
pentru a pleca acasă sau în vacanțe, o parte din-
tre ei aleg să rămână în căminele studențești și 
pe timpul verii.  

La Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din 
Iași, fenomenul este constant de câțiva ani, iar 
motivele sunt variate, de la cele financiare până 
la cele personale sau academice. 

Pentru mulți studenți, decizia de a rămâne în 
cămin este, înainte de toate, una economică. 

„Am ales să rămân în cămin pentru că stau 
singură aici, colegele mele de cameră au ales să 
plece acasă și plătesc mult mai puțin decât dacă 
aș închiria o garsonieră în vară. Plus că pot lucra 
liniștită la licență și mai sunt și alți colegi care 
rămân. E o atmosferă mult mai frumoasă. Eu sunt 
din Bacău, nu am mai mers acasă de la Paște și, 
înainte de asta, nu am mers de la Crăciun. M-am 
obișnuit aici”, a spus Andreea, studentă în anul III 
la Litere, în cadrul UAIC. 

Un alt motiv des invocat este atmosfera din 
timpul verii. Orașul este mai puțin aglomerat, iar 
campusurile capătă un ritm complet diferit. 

„Îmi place vara în cămin pentru că e mult mai 
liniște. Nu mai e agitația din timpul anului univer-
sitar, orașul e mai liber. Anul trecut am rămas 
prima oară pe vară și am fost șocată să văd cât 
de puțin aglomerat e Iașul fără studenți. În plus, 
în oraș se organizează foarte multe evenimente, 
spectacole, festivaluri. Nu am asta acasă, m-aș 
plictisi îngrozitor”, a spus Ștefania Popa, studentă 
la Asistență Socială. 

Unii au nevoie de cazare  
în timp ce muncesc 
Printre avantajele principale menționate de 

studenți se numără costurile semnificativ mai 
mici decât chiria din oraș, accesul la biblioteci și 
spații de studiu, proximitatea față de facultate și 
centrele universitare, comunitatea studențească, 
chiar dacă redusă în vară și posibilitatea de a 

lucra sau de a face practică în oraș. 
Totuși, viața în cămin pe timp de vară nu este 

lipsită de dificultăți. Mulți studenți vorbesc despre 
o anumită izolare socială și despre faptul că unele 
servicii sunt reduse. 

„E mai liniște și chiar e mult mai liber orașul, 
dar, ca să fiu sinceră, sunt și dezavantaje, pentru 
că nu mai beneficiezi de aceleași servicii cum ar 
fi cantina. Mi se pare și normal. Până la urmă, e 
vacanță, dar trebuie să recunoaștem că marea 
majoritate aleg să rămână din cauze financiare. 
Eu locuiesc la țară, în Galați. Pe vară, lucrez în Iași 
la o cafenea, ca să fac bani pentru anul universitar 
care vine. Normal că aleg să stau la cămin, e mult 
mai ieftin, plătim 20 de lei pe zi. E mult mai acce-
sibil decât să plătești o chirie pentru o garsonieră. 
În plus, personalul e înțelegător și poți plăti și cu 
câteva zile întârziere. Pe mine, asta m-a ajutat 
enorm”, a declarat Teodora Rusu pentru reporterii 
BZI. Reprezentanții studenților observă că tot mai 
mulți tineri aleg să rămână în campus în lunile de 
vară, mai ales cei implicați în stagii, joburi part-
time sau proiecte academice. 

Chiar dacă nu este o decizie universală, viața 
de vară în cămin devine pentru mulți o perioadă 
de tranziție între doi ani universitari, mai liniștită, 
dar și mult mai independentă. Astfel, mulți stu-
denți aleg să rămână în căminele studențești și 
pe timpul verii, marea majoritate, din conside-
rente financiare. 

Andreea ONOFREI 

Vara sacrificiului! Tot mai mulți studenți aleg 
munca în detrimentul vacanței de vară. Ce se 
întâmplă acum în complexele studențești?
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Marți, 23 iunie 2026, de la ora 20:00, 
în Grădina Botanică „Anastasie Fătu” 
are loc concertul „Noaptea de 
Sânziene”, un spectacol care începe 
să devină o tradiție la Iași. Inspirat de 
noaptea în care, potrivit legendelor, 
cerul se deschide, florile capătă 
puteri magice, iar granița dintre 
lumea văzută și cea nevăzută devine 
mai fragilă, evenimentul  
își propune să transforme muzica  
într-un ritual al verii ieșene. 

 
Spectacolul va avea loc chiar în Noaptea de 

Sânziene, o seară considerată magică. Protago-
niștii serii vor fi violonistul Răzvan Stoica și pia-
nista Andreea Stoica.  

Ieșenii sunt așteptați la concertul 
„Noaptea de Sânziene” 
Ajuns la cea de-a treia ediție, concertul 

„Noaptea de Sânziene” promite o seară specială, 
în care muzica clasică se întâlnește cu simbolurile 
uneia dintre cele mai misterioase și iubite sărbă-
tori din tradiția românească. 

„Ajuns la cea de-a treia ediție, concertul 
«Noaptea de Sânziene» începe să devină o tradi-
ție a verii ieșene. De la an la an, tot mai mulți oa-
meni aleg să fie parte din această poveste, iar 

acest lucru ne arată că există o nevoie reală de 
evenimente care aduc împreună muzica de cali-
tate, patrimoniul cultural și spiritul comunității”, 
au transmis organizatorii. 

În acest an, protagoniștii serii vor fi doi dintre 
cei mai apreciați muzicieni români ai momentului 
și anume violonistul Răzvan Stoica și pianista An-
dreea Stoica, alături de ansamblul Kamerata Stra-
divarius. 

Răzvan Stoica este unul dintre cei mai cunos-
cuți violoniști români pe plan internațional, lau-
reat al unor competiții prestigioase precum New 
Talent Prize Bratislava și câștigător al concursului 
Strad Prize de la Salzburg. Artistul cântă pe o 
vioară Stradivarius ex-Ernst din anul 1729, un in-
strument cu o istorie impresionantă și un sunet 
apreciat pe marile scene ale lumii. 

Alături de el va urca pe scenă Andreea Stoica, 
pianistă recunoscută pentru rafinamentul și sen-
sibilitatea interpretărilor sale. Cei doi formează 
de ani buni Duo Stoica, apreciat atât în România, 
cât și în străinătate. Concertul va fi completat de 
Kamerata Stradivarius, ansamblul de cameră fon-
dat de Răzvan Stoica în anul 2009. 

Programul serii reunește lucrări celebre din 
repertoriul universal. Publicul va putea asculta 
„Introduction et Rondo Capriccioso” de Camille 
Saint-Saëns, una dintre cele mai spectaculoase 
creații dedicate viorii, apreciată pentru virtuozi-
tate și energie. 

Din program  
fac parte compoziții celebre 
De asemenea, în program figurează „Rondo în 

La major” de Wolfgang Amadeus Mozart, o lucrare 
caracterizată prin eleganță și sensibilitate. 

Atmosfera va continua cu „Adagio” din „Suite 
în stil vechi” de Alfred Schnittke, o compoziție 
care îmbină influențele muzicii vechi cu sensibi-
litatea contemporană. Seara se va încheia într-o 
notă emoționantă cu „Café 1930” de Astor Piaz-
zolla, una dintre cele mai cunoscute și apreciate 
lucrări ale celebrului compozitor argentinian, în 
care tangoul se transformă într-o meditație me-
lancolică și profundă. 

Organizatorii subliniază că „Noaptea de Sân-
ziene” nu este doar un concert, ci o experiență 
culturală care aduce împreună muzica, tradiția și 
comunitatea. Evenimentul este organizat de Fun-
dația Culturală Gaudium Animae, în parteneriat cu 
Universitatea „Alexandru Ioan Cuza” din Iași, Gră-
dina Botanică „Anastasie Fătu” și Muzeul Național 
al Literaturii Române Iași. 

Sub semnul tradiției, al muzicii și al poveștilor 
care însoțesc această sărbătoare ancestrală, 
concertul „Noaptea de Sânziene” îi așteaptă pe 
ieșeni să devină parte dintr-o poveste care se 
scrie an de an și care transformă cea mai scurtă 
noapte magică a verii într-un spectacol al emoției  
și frumuseții. 

Andreea ONOFREI 

Concertul „Noaptea de Sânziene” 
ajunge la a treia ediție! Spectacolul 
va avea loc în Grădina Botanică 
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Lectura în grup la Muzeul „Nicolae 
Gane” – Galeria Artei Ieșene din Iași 
propune o experiență culturală 
inedită pentru iubitorii de carte  
și artă. Duminică, 21 iunie 2026, 
participanții sunt invitați să își  
aducă volumul preferat și să 
descopere plăcerea cititului într-un 
spațiu muzeal, unde literatura  
și patrimoniul artistic se întâlnesc 
într-un mod original. 

 
După sesiunea de lectură, participanții vor 

avea parte de un tur ghidat al muzeului. Proiectul 
are ca scop apropierea ieșenilor de lectură.  

Sesiune de lectură în grup  
și vizită la Muzeul „Nicolae Gane” 
Într-o perioadă în care tot mai multe instituții 

culturale caută modalități noi de a atrage publicul 
către lectură, Muzeul Național al Literaturii Ro-
mâne Iași și Clubul de carte „Common Pages” pro-
pun o experiență aparte printr-o sesiune de 
lectură în grup desfășurată chiar în spațiul mu-
zeal. 

Evenimentul „Pages in the Gallery” va avea loc 
duminică, 21 iunie 2026, de la ora 13:00, la Muzeul 
„Nicolae Gane” – Galeria Artei Ieșene, și își pro-
pune să demonstreze că muzeele pot deveni ade-
vărate spații de promovare a lecturii și dialogului 
cultural.  

Proiectul aduce împreună două forme impor-
tante de expresie culturală, și anume literatura și 
arta vizuală, oferind participanților șansa de a pe-
trece timp într-un cadru diferit de cel obișnuit, de-
parte de agitația cotidiană. Organizatorii îi invită 
pe iubitorii de carte să vină cu propriul volum pre-
ferat și să participe la o sesiune de lectură indivi-
duală, desfășurată în liniște, în mijlocul unui spațiu 
încărcat de istorie și patrimoniu. 

Evenimentul este construit în jurul ideii că lec-
tura poate fi încurajată și prin asocierea cu alte 
experiențe culturale. Astfel, după ora dedicată ci-
titului, participanții vor avea ocazia să descopere 
și patrimoniul muzeului prin intermediul unui tur 
ghidat al sălilor expoziționale. 

Inițiatorii proiectului consideră că muzeele 
pot juca un rol important în promovarea lecturii, 
oferind un context care stimulează reflecția, con-
centrarea și dialogul. În loc să fie percepute ex-
clusiv ca spații dedicate expunerii patrimoniului, 
muzeele pot deveni locuri vii, în care publicul in-
teracționează activ cu diferite forme de cultură. 

Participarea este gratuită,  
în limita locurilor disponibile 
Potrivit reprezentanților Muzeului Național al 

Literaturii Române Iași, evenimentul urmărește 
să transforme lectura într-o experiență comuni-
tară și să încurajeze întâlnirea dintre persoane 
care împărtășesc aceeași pasiune pentru cărți. 

„Prin această inițiativă, Common Pages urmă-
rește să promoveze lectura ca practică socială și 

culturală, să încurajeze întâlnirea dintre persoane 
cu interese comune și să valorifice spațiile cultu-
rale ca locuri de dialog, inspirație și dezvoltare 
personală. Evenimentul oferă participanților 
oportunitatea de a petrece timp într-un cadru cul-
tural reprezentativ, de a interacționa cu patrimo-
niul artistic într-un mod autentic și de a 
redescoperi plăcerea lecturii într-un context di-
ferit de cel obișnuit”, a transmis Amelia Gheor-
ghiu, purtător de cuvânt. 

Prin organizarea unui astfel de eveniment, 
Muzeul Național al Literaturii Române Iași eviden-
țiază legătura naturală dintre patrimoniu și lec-
tură. Vizitatorii nu sunt doar spectatori ai unor 
exponate, ci devin participanți activi la o expe-
riență culturală care îmbină cunoașterea, intros-
pecția și descoperirea artistică. 

„Pages in the Gallery” este și un exemplu des-
pre modul în care instituțiile culturale pot cola-
bora pentru a atrage publicul tânăr și pentru a 
încuraja obiceiul lecturii într-o manieră modernă 
și accesibilă. 

Astfel, evenimentul oferă publicului șansa de 
a redescoperi bucuria cititului într-un cadru 
aparte și de a privi patrimoniul cultural dintr-o 
perspectivă nouă, mai apropiată și mai personală. 
Această inițiativă de lectură în grup demons-
trează că un spațiu precum Muzeul „Nicolae Gane” 
poate deveni locul dialogului cultural. 

Andreea ONOFREI 

Sesiune de lectură în grup la Muzeul 
„Nicolae Gane” din Iași. Participanții 
își aduc cartea preferată de acasă
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Membrii unei asociații de proprietari 
din Iași duc, de 6 luni, o luptă cu 
societatea Termo Service  
în ceea ce privește schimbarea 
administratorului. La asociația de 
proprietari din str. V. Ureche,  
nr. 5, bloc H1B, din cartierul Galata, 
majoritatea proprietarilor au decis,  
în luna decembrie 2025, să schimbe 
administratorul Termo Service. 
Totuși, de atunci, nu au reușit 
 acest lucru, deoarece societatea  
din subordinea primăriei  
invocă tot felul de nereguli.  

 
Oamenii s-au săturat de tarifele uriașe prac-

ticate de societate. În schimb, directorul Alin Ai-
vănoaei i-a ignorat, pentru a păstra controlul 
asupra asociației, chiar împotriva legii. De aseme-
nea, oamenii au încercat să obțină ajutor de la 
Serviciul Asociații de Proprietari din cadrul Pri-
măriei Iași, însă fără prea mare noroc. 

Proprietarii vor schimbarea 
administratorului 
Angel Rusu este una dintre persoanele care 

au cerut schimbarea administratorului Termo 
Service din cauza tarifelor prea mari și a servicii-
lor de slabă calitate.  

„Am fost și am întrebat ce tarife au alte firme 
de administrare. Am constatat că sunt mai mici, 

chiar mai mici de jumătate față de cei de la Termo 
Service. Am umblat pe la ușile oamenilor, am 
făcut un tabel cu cei care vor să schimbe admi-
nistratorul. Din 57 de apartamente, au semnat 38 
de persoane că sunt de acord să schimbe admi-
nistratorul. A trebuit să organizăm o ședință, să 
luăm hotărârea să schimbăm administratorul. Ne-
am dus la persoana care ocupa funcția de preșe-
dinte, domnul Emil Hulubei. Am aflat că această 
persoană nu a avut niciodată calitatea de proprie-
tar în bloc, lucru stipulat de lege pentru a ocupa 
funcția de președinte. Astfel, asociația nu avea un 
reprezentant legal”, a spus Angel Rusu, proprietar 
din blocul H1B. 

Angel Rusu se luptă de 6 luni să schimbe ad-
ministratorul, iar pe parcurs a descoperit mai 
multe ilegalități comise. 

„I-am spus președintelui că vrem să schim-
băm administratorul. El, în 2019, a încheiat un con-
tract fără să respecte prevederile legale, să facă 
o ședință, să prezinte mai multe oferte de admi-
nistrare, iar proprietarii să voteze. Din 1997, am 
fost administrați doar de Termo Service. El a spus 
că nu vrea să facă ședință și nu vrea să se mute 
de la Termo Service. El nici măcar nu este pro-
prietar și vrea să dicteze cum vrea el”, a mai pre-
cizat bărbatul. 

Au schimbat președintele cu scandal 
În luna decembrie 2025, la asociația de pro-

prietari a fost votată Anișoara Rusu ca președinte, 
după ce proprietarii și-au exprimat alegerea. 

Angel Rusu susține că fostul președinte, Emil Hu-
lubei, a încercat să se opună acestei schimbări. 

„Am organizat, în decembrie, o altă ședință, ca 
să alegem un nou președinte în mod legal. Vechiul 
președinte a convocat și el ședință. Ne-am supra-
pus. Era și administratorul din zonă, Gheorghiță 
Traian, angajat Termo Service, și șefa comparti-
mentului Administrare clădiri de la Termo Service. 
Le-am spus că vrem să schimbăm administrato-
rul, astfel, prezența lor este în conflict de interese, 
iar ei ne-au spus că i-au invitat domnul Hulubei. 
Au dat telefon la poliție, a venit un echipaj. Le-am 
prezentat legea, iar în cele din urmă tot angajații 
de la Termo Service au fost dați afară, iar noi am 
ținut ședința. Am prezentat de la 5 firme diferite 
tarifele, mult mai mici decât la Termo Service. Am 
ales un nou președinte. Mama mea, Anișoara 
Rusu, a candidat ea, fiind votată cu majoritate de 
voturi”, a transmis Angel Rusu. 

Am luat legătura și cu Emil Hulubei, însă 
acesta susține că nu mai are vreo legătură cu 
asociația de proprietari. Mai mult, acesta acuză 
faptul că Angel Rusu a avut o atitudine agresivă 
la adresa celor care nu sunt de acord cu el. 

„Eu nu am niciun act, acestea sunt la Termo 
Service. Nu mai am eu treabă. Stau în acest bloc 
din 1986. Soția mea este proprietar, nu eu. Domnul 
acesta, Rusu, este un om foarte periculos, face 
plângeri și reclamații peste tot. Nu te poți înțelege 
cu el, l-a dat și poliția afară din bloc. În ce calitate 
reclamă el toate acestea? Doar nu el este preșe-
dinte. Umblă cu o procură să își reprezinte mama, 

Termo Service menține ilegal controlul 
asupra unei asociații de proprietari din 
Iași! Locatarii, revoltați, cer schimbarea 
administrației din cauza tarifelor uriașe
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dar nu are nicio treabă. Eu mai multe nu pot să vă 
spun, nu mai este treaba mea”, a precizat Emil Hu-
lubei, fostul președinte al asociației de proprie-
tari. 

Termo Service  
menține cu forța controlul  
asupra unei asociații de proprietari  
Proprietarii susțin că au găsit un nou adminis-

trator, au discutat cu reprezentanții și vor să sem-
neze contractul. Doar că cei de la Termo Service 
împiedică schimbarea administrației, invocând 
tot felul de motive.  

„Noi am ales un nou administrator, o doamnă 
care are un PFA și se ocupă de câteva blocuri din 
zonă, care sunt foarte mulțumiți de ea. Ne-a făcut 
o ofertă – mai puțin de jumătate de tarifele prac-
ticate de Termo Service. Am făcut informări la 
Termo Service, ca să urmăm procedura, pentru a 
preda documentația necesară. Au ignorat notifi-
cările noastre, după ce am mers personal. Ne-au 
spus că nu au văzut. Ulterior, ne-au răspuns după 
câteva zile și au pretins că nu sunt în posesia pro-
cesului-verbal al ședinței și nu le-am furnizat ni-
ciun document justificativ ca să ne poată lua în 
seamă, deși eu am trimis pe mail toate documen-
tele. Chiar mi-au dat număr de înregistrare”, a 
specificat Angel Rusu. 

Interesele celor de la Termo Service sunt de a 
menține controlul asupra asociației, având în ve-
dere tarifele mari practicate.  

„Vor să ne împiedice să angajăm un nou admi-
nistrator ales, ca să ne țină cu forța, ca să înca-
seze comisioane de la noi. Noi avem comision de 
administrare de 47 de lei per apartament. În con-

tract scrie că femeia de serviciu trebuie să vină 
zilnic, 5 zile pe săptămână. Ea vine doar 2 zile pe 
săptămână, deși noi plătim 37 de lei de aparta-
ment pentru curățenie. Sunt incluse și tăierea 
gardului viu și cosit de două ori pe an. Efectiv, își 
bat joc. A trebuit să tăiem și să cosim noi, pentru 
că ei făceau în bătaie de joc. Le-am făcut cerere 
să ne dea banii înapoi pe cosit, iar ei au zis că sunt 
lucrări gratis, dar în contract sunt stipulate”, a mai 
spus proprietarul. 

L-am contactat și pe directorul general Termo 
Service S.A., Alin Aivănoaei, însă acesta nu a răs-
puns apelurilor. Alin Aivănoaei are un salariu lunar 
de 24.250 de lei pentru a conduce o societate 
care se ocupă de administrarea câtorva scări de 
bloc.  

Situația nu pare că se va rezolva 
Angel Rusu a depus zeci de sesizări și recla-

mații la diverse instituții, inclusiv la Primăria Iași. 
Acesta susține că, în schimb, a primit răspunsuri 
care nu au nicio legătură cu problemele semna-
late, doar pentru a fi descurajat să continue acest 
demers. 

„Am fost la primărie, la Serviciul de Asociații. 
Am discutat cu angajații de acolo, chiar și cu 
domnul Ciobanu, și ei au transmis că nu au cum 
să intervină, că nu au dreptul să facă verificări. 
Am cerut să fie amendați președintele și adminis-
tratorul pentru neîndeplinirea atribuțiilor. N-am 
primit niciun răspuns concret nici până în ziua de 
astăzi. Atitudinea este părtinitoare și protejează 
firma Termo Service. Noi sperăm că lucrurile se 
vor rezolva și că nu vom ajunge în instanță cu 
această situație. De 6 luni, 57 de familii sunt ținute 

prizoniere de Termo Service, iar Serviciul Asocia-
ții dă vina pe conducerea asociației, că cică nu își 
asumă funcțiile. Ba își asumă funcțiile, problema 
este că conducerea asociației este împiedicată 
să își înceapă mandatele pentru că Termo Service 
și președintele ilegal nu ne-au predat documen-
tele pentru a împiedica hotărârea proprietarilor 
de a angaja alt administrator”, a încheiat Angel 
Rusu. 

Ioan Ciobanu, șeful Serviciului Asociații Pro-
prietari, susține că există o problemă la structura 
asociației de proprietari respectivă. Astfel, mem-
brii ar trebui să organizeze o nouă ședință și să 
desemneze clar cine este președinte și care va fi 
administratorul. 

„Știu despre situație, ei trebuie să urmeze 
legea și să facă ce trebuie acum. Nu există o 
structură clară la această asociație, un președinte 
clar desemnat, un administrator. Să facă din nou 
adunare și să stabilească exact cine ocupă fun-
cțiile. Domnul Rusu face toate sesizările, însă pre-
ședinte este mama sa, nu el. Iar în privința 
predării documentelor, fostul președinte predă la 
noul președinte, iar vechea administrație la cea 
nouă, așa funcționează. Ei trebuie să aibă un con-
tract încheiat cu noua administrație, iar aceasta 
să ceară documentele”, a precizat Ioan Ciobanu, 
directorul general al Serviciului Asociații Proprie-
tari Iași. 

Multe asociații de proprietari din Iași se con-
fruntă cu astfel de probleme, în special din cauza 
managementului defectuos făcut de către Termo 
Service S.A., însă societatea din subordinea pri-
măriei ține neapărat să dețină controlul.  

Petronel ȘTEFAN
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Omul de afaceri omorât  
în Miroslava de către o 
prostituată coordona cea 
mai mare rețea de trafic  
de persoane din Iași,  
de la începutul anilor 2000. 
Moise ar fi exploatat  
peste 104 fete. Acesta  
le vindea proxeneților  
turci sau albanezi. 

 
Ovidiu Constantin Moise a fost 

un nume pe care mulți îl pronunțau 
cu frică la începutul anilor 2000. Zi-
lele trecute, bărbatul a fost găsit 
mort în vila sa din comuna ieșeană 
Miroslava. Moise a stat, în ultimii ani, 
retras și începuse fel de fel de afa-
ceri. Până să fie omorât cu bestiali-
tate de o prostituată la ale cărei 
servicii apelase, Moise părea că este 
un cetățean model: avea o curte 
mare, îngrijea mai mulți câini și ofe-
rea ajutor celor care îi cereau asta. 
Reporterii BZI au aflat însă că Ovidiu 

Constantin Moise, zis „Costi”, a avut 
un trecut deloc onorabil. La începu-
tul anilor 2000, „Costi” coordona cea 
mai mare rețea de prostituție care a 
existat la Iași. Acesta exploata 104 
fete.  

Cine este cu adevărat omul 
de afaceri omorât de o 
prostituată în Miroslava? 
În anul 2002, Moise și celelalte 

persoane cu care coordona rețeaua 
de prostituție au fost vizate de una 
dintre cele mai mari anchete de la 
acea vreme. Reporterii BZI au căutat 
detalii despre acest dosar și au aflat 
că, în anii 2000, Moise „recruta” fete 
pentru a munci în străinătate. Era o 
perioadă în care, probabil, fiecare 
tânără spera să ajungă peste hotare 
și să câștige sume mari de bani. În 
realitate, fetele nu ajungeau la 
muncă, ci în diferite locații unde 
erau obligate să întrețină relații se-
xuale pentru bani. 

Ovidiu Constantin Moise, 
Elena Raela Moise  
și Carmen Moise erau 
considerați șefii rețelei 
Rețeaua din Iași avea legături 

până în Iugoslavia, Bosnia și Herțe-
govina, Albania, Macedonia, Polonia, 
Grecia și Turcia. Rețeaua de carne 
vie s-a destrămat în vara anului 
2002. În iulie, s-au operat zece ares-
tări. Apoi, 11 persoane au fost trimise 
în judecată. Anchetatorii au stabilit 
atunci că rețeaua a funcționat în pe-
rioada iunie 2000 – februarie 2002. 
Fetele racolate erau din familii să-
race din județele Iași și Vaslui. Potri-
vit probelor adunate la dosar, fetele 
erau mințite că li se vor oferi locuri 
de muncă în Italia și Grecia pe post 
de dansatoare, chelnerițe, menajere, 
ospătărițe. Li se promiteau salarii 
între 11 și 20 de milioane de lei vechi, 
bani mulți pentru acea vreme. Ele 
erau scoase din țară legal sau ilegal. 
Peste graniță, tinerele erau vândute 

proxeneților turci, bulgari sau polo-
nezi. Multe fete erau bătute și se-
chestrate. Ovidiu Constantin Moise, 
Elena Raela Moise și Carmen Moise 
erau considerați șefii rețelei. Ei și 
alte 18 persoane au fost acuzați de 
proxenetism, lipsire de libertate, ra-
colare, îndrumare și călăuzire în ve-
derea trecerii frauduloase a 
frontierei, trafic de persoane și aso-
ciere în vederea săvârșirii de infrac-
țiuni. Ca o ironie a sorții, Ovidiu 
Constantin Moise, zis Costi, a murit 
în mâinile unei prostituate, după mai 
bine de 20 de ani de când coordona 
cea mai mare rețea de prostituție 
din Iași. Vă reamintim că, pe 12 iunie, 
Moise era găsit mort în casa lui din 
Miroslava de către un prieten de-al 
său. Pe trupul neînsuflețit erau mai 
multe plăgi înjunghiate. Omul de afa-
ceri a fost omorât de către o prosti-
tuată pe nume Lavinia Oncică și de 
complicele ei, Mihai Lucian Pușcă, 
care se află acum în arest. 

Lucian SAVA

Cine este cu adevărat omul de afaceri omorât 
de o prostituată în Miroslava? În anii 2000 
coordona cea mai mare rețea de trafic de 
persoane: peste 104 fete au fost exploatate
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Georgel Ocneanu, paznic la firma 
West Star, susține că nu a mai primit 
salariul din luna aprilie 2026. Acesta 
acuză conducerea stației de betoane 
că și-a bătut joc de angajați, în 
situația lui fiind mai multe persoane 
care lucrează ca operatori de stație 
sau șoferi. Mai mult, acesta a făcut 
verificări și a aflat că nu are 
asigurare medicală și nu i-au fost 
plătite toate contribuțiile la stat, 
precum CAS și CASS. A depus 
reclamație la Inspectoratul Teritorial 
de Muncă (ITM) Iași și vrea să 
contacteze un avocat.  

 
West Star, o companie cunoscută din Iași, 

este în centrul unui scandal. Paznicul firmei sus-
ține că nu a mai primit salariul din luna aprilie 
2026 și a aflat că nu are asigurare medicală sau 
vechime în muncă. 

Georgel Ocneanu, paznic la West Star, 
nu a avut nicio zi liberă din anul 2020 
Bărbatul în vârstă de 61 de ani, din Iași, nu a 

mai primit salariile din luna aprilie 2026.  
„Fluturașe de salariu nu avem, nu avem pon-

taje, scriem pe un caiet proces-verbal, cu semnă-
tură. În caiet scriem când intrăm și ieșim din tură. 
Eu intru la ora 17:00 și ies, a doua zi, la 17:00. Din 
septembrie 2020 lucrez aici, deci am muncit 240 
de ore pe lună, fără liber, fără concedii, fără nimic. 
Eu mă ocup cu paza, pe timp de zi și noaptea. Mai 
vin mașinile cu agregate să le cântăresc, fac cu-
rățenie prin curte. Eu trebuie să iau banii pe lunile 
aprilie și mai. Banii se dau pe 15, pentru luna din 
urmă. Adică, acum, pe 15 trebuia să iau pe mai. Eu 
am salariul de 4.582 de lei brut, iar într-o lună, cel 
mai mult, am luat 3.750 de lei, asta până în 2023, 
pentru că îmi trecea zilele de concediu și luam 
mai mult. Adică îmi plătea zilele de concediu. În 
toți anii aceștia de când muncesc aici nu mi-am 
luat nicio oră liberă. A murit tata și nu am putut 
să îmi iau liber. M-am dus acasă după muncă și l-
am îngropat pe moșneag. Anul trecut, înainte de 
Crăciun, nu am primit salariile. Patronul, acum 
vreo 3 luni înainte de Crăciun, m-a luat de umăr și 
m-a scos din birou și mi-a spus: «Când o să am, o 
să-ți dau banii». Deci probleme sunt de câțiva ani 
cu plata salariilor. Înainte de Crăciun, abia cu 
scandal ne-au dat salariile, după ce eu și băieții 
am făcut scandal. Sunt vreo 11 băieți în situația 
asta, nu au luat banii, dar le e frică să vorbească”, 
povestește bărbatul nemulțumit.  

Un alt bărbat din Iași este nemulțumit de con-
dițiile de muncă și de salarizare.  

Georgel Ocneanu: „Vreau tot ce mi se 
cuvine: salarii, banii pe concedii,  
pe zilele libere legale” 
Paznicul mai spune că problemele cu plata sa-

lariilor au început să apară la finalul anului 2023.  
„La început nu era așa, când am venit de la fa-

brica de mobilă, unde lucrasem înainte. Când am 
văzut anunțul de angajare și că am luat 1.000 în 
plus față de fabrica de mobilă, am zis că e bine. 
Am muncit în Cipru, în Israel, dar nu se trecea ve-
chimea la 3 luni, pentru că atunci se actualiza viza 
la 3 luni, apoi am avut un accident de muncă și am 
probleme la șold. Am 61 de ani, am nevoie de ve-
chime să pot ieși la pensie. Am fost la Casa de 
Pensii, îmi lipsește vechimea pe luna 10 din 2024. 
În 2025 mi-a plătit doar primele 5 luni și apoi luna 
decembrie, iar acum, în 2026, nu mi-a plătit nimic 
la stat patronul West Star. I-am zis domnului Cor-
nel (n.r. – Cornel Vasile, administratorul companiei 
West Star). I-am zis că nu mă interesează, să își 
achite datoriile, să îmi dea banii. Voia să îmi dau 
demisia, dar nu mai luam șomaj. Am refuzat, 
vreau banii care se cuvin pentru munca mea. 
Vreau tot ce mi se cuvine: salarii, banii pe conce-
dii, pe zilele libere legale. Sărbători legale, sâm-
bete, duminici muncite, ce ore suplimentare am 
făcut, ore de noapte plătite, tot să mi se plă-
tească”, mai spune Georgel Ocneanu.  

Paznicul din Iași este nemulțumit  
de condițiile de muncă  
de la stația de betoane  
Acesta a verificat dacă are toate contribuțiile 

plătite la stat și a descoperit nereguli. A depus se-
sizare la ITM Iași.  

„Am fost la ANAF, la ITM să depun reclamații. 
Cei de la ITM au venit ieri (n.r. – 17 iunie 2026 ). Au 
venit, au luat la toți angajații declarații. Toți sunt 
la fel ca mine, nu și-au luat banii. Unul a vorbit cu 
cabinetul de avocatură să îl dea în judecată pe pa-
tron. Cred că o să vorbesc și eu cu un avocat. Am 
hernie ombilicală, angină pectorală. Să îmi iau 

medicamente nu pot, pentru că nu am asigurare. 
Mă costă sute de lei lunar tratamentul. Condițiile 
de muncă nu sunt bune. Instructaj – nimic. Sunt 
catastrofale condițiile de muncă, niciun extinctor. 
Nu am avut căldură. Nici gaz, nici căldură. Am lu-
crat de Revelion și nu a vrut să-mi dea banii. I-am 
zis: rămân fără lumină, gaz, am plătit rata la bancă 
din aur băgat la amanet. Am plătit 730 de lei pen-
tru o consultație din cauză că nu aveam asigurare 
medicală. Când am venit la el să-mi dea banii, 
domnul Cornel m-a scos afară din birou. I-am zis: 
dă-mi banii, nu mai am de mâncare, nu mai am de 
facturi. Să știe toată lumea că își bate joc de an-
gajați”, concluzionează bărbatul din Iași.  

Pe de altă parte, ITM Iași a dat amenzi în va-
loare de peste 7,5 milioane de lei pentru muncă 
nedeclarată în construcții în acest an.  

Firma West Star SRL a înregistrat 
profituri mari în ultimii ani   
Administrată de Cornel Vasile și Doina Va-

sile, având atribuții de administrator Cornel Vasile, 
societatea West Star SRL a raportat pentru anul 
2024 un număr mediu de 46 de angajați, profit net 
de 559.664  de lei, la o cifră de afaceri 
de  17.763.506 lei, datorii de 10.423.664 de lei. 
Firma figurează pe site-ul ANAF din anul 2017. Re-
porterii BZI nu l-au găsit pe patronul companiei la 
stația de betoane de pe strada Rampei, nr. 1. Con-
tactat telefonic de reporterii BZI, Cornel Vasile a 
spus că nu poate vorbi.  

„Sunt într-o ședință acum. O să revin eu”, sus-
ține Cornel Vasile, administratorul West Star SRL.  

Acesta nu a mai revenit cu un telefon pentru 
a expune un punct de vedere în legătură cu situa-
ția reclamată de paznicul firmei. Georgel Oc-
neanu, paznic la firma West Star, susține că nu a 
mai primit salariul din luna aprilie 2026. Acesta 
este nemulțumit de condițiile de muncă și de fap-
tul că nu au fost plătite contribuțiile la stat pentru 
perioada lucrată în cadrul companiei. 

Raluca COSTIN

A muncit 12 ore pe zi la compania West Star, fără nicio zi de 
concediu, iar din luna aprilie nu a mai fost plătit. Georgel 
Ocneanu: „A murit tata și nu am putut să îmi iau liber” 
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LOC DE MUNCĂ 
Fermador SRL angajează electrician 
întreținere în cadrul Abatorului de 
păsari din Podu-Iloaiei, Județul Iași. 
Pentru mai multe detalii, vă rugăm să 
ne contactați la numărul de telefon: 
0232.222.111.

Rezervă-l acum la Casa Auto Iași.

Ia-ți GLC Coupé cu livrare rapidă
și avantaj client 5355 EURO (TVA inclus).
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ANGAJEAZĂ Inginer proiectant HVAC 
Vino sa faci parte din echipa DAS! Cau-
tam colegi noi pentru departamentul de 

proiectare si ofertare instalatii HVAC 
(termice, climatizare, ventilatie, eva-
cuarea fumului și a gazelor fierbinți).  

Candidatul ideal: 
Absolvent studii superioare in dome-

niul instalatiilor aferente constructiilor 
Cunostinte temeinice Autocad, Ms Of-

fice, cunostiintele de MagiCad constituie 
un avantaj 

Disponibilitate pentru deplasari, aten-
tie la detalii, disponibilitate pentru pro-
gram prelungit 

Descrierea jobului: 
Realizarea documentatiei proiectelor 

de instalatii (parte scrisa si desenata)  
Participarea la discutii cu beneficiarii 

proiectelor realizate 
Proiectarea instalatiilor pentru fazele 

DTAC, PTH, DDE 

Oferirea de asistenta tehnica si su-
port in faza de executie 

Realizarea de memorii tehnice, bre-
viare de calcul, scheme functionale, etc. 

Intocmirea listelor de cantitati, caie-
telor de sarcini, documentatiilor de avize, 
dispozitiilor de santier 

Elaborarea de solutii de proiectare si 
oferirea de solutii tehnice corespunza-
toare pentru toate tipurile de proiecte 
(civile, industriale si agricole). 

Mentinerea legaturii cu furnizorii si 
producatorii de specialitate 

In functie de necesitati, intocmeste 
oferte financiare pentru instalatiile 
HVAC: solicita oferte de pret de la furni-
zori, analizeaza listele de cantitati in con-
formitate cu planurile proiectului, 
centralizeaza ofertele de pret de la fur-
nizori 

Beneficii: 
Salariu motivant 
Tichete de masa / Diurna  
(in cazul deplasarilor) 
Telefon de serviciu 
Calculator cu toate licentele necesare 

ANGAJEAZĂ 
Pentru lucru în ŢARĂ și 

STRĂINĂTATE 
INGINERI cu/fără experiență: 
CONSTRUCŢII CIVILE INDUSTRIALE ŞI 

AGRICOLE 
INSTALAŢII PENTRU CONSTRUCŢII 
INGINERIE ELECTRICĂ, ENERGETICĂ 

ŞI 
INFORMATICĂ APLICATĂ 
MUNCITORI CALIFICAȚI: 
INSTALATORI, ELECTRICIENI, SUDORI, 

LACĂTUŞI, 
ZIDARI, FINISORI, DULGHERI, TÂM-

PLARI, FIERARI BETONIȘTI 
MUNCITORI NECALIFICAȚI cu/fără 

experiență (8/10 clase; cu/fără 
diplomă de bacalaureat) cu posibilita-
tea calificării în meseriile specifice 
domeniului construcții și instalații. 

CV-urile pot fi transmise prin e-mail la 
adresa: office@das.ro sau se pot depune 

la sediul societatii din Iasi, str.Aurel 
Vlaicu, nr.87 

Relații la telefon: 0232 262800 
Mobil: 0744 275 627; 0745 125 161
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Dosar 2789/2023 
17.06.2026 

Publicatie de vanzare imobiliara 
 

Subsemnatul, IOVU DRAGOȘ, executor judecătoresc în cadrul BEJ IOVU 
DRAGOȘ, de pe lângă Judecătoria Iași—Curtea de Apel Iași, cu sediul în 
Calea Chișinăului, numărul 22, Silk District Office Park, etajul 3, Municipiul 
Iași, Județul Iași, în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul 
de procedură civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și 
completările ulterioare, aducem la cunoștință generală că în data de 
15.07.2026 ora 13�00 la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație 
publică a cotei de 1/4 din imobilul constand in teren partial intravilan 
in suprafata de 4.740 m.p., situat in tarla 27,34, parcela 627/63 901,902, 
compus din teren intravilan in suprafata de 639 m.p., avand categoria de 
folosinta arabil, suprafata de 61 m.p., avand categoria de folosinta arabil 
si suprafata de 4.040 m.p., avand categoria de folosinta pasune, nr. carte 
funciară 76198 a localitatii Balteni; nr. cadastral 76198; adresă Comuna 
Bălteni—Satul Bălteni, Județul Vaslui, România; proprietar: dna. 
ARUSOAEI Nadia, CNP 2 77 01 28 37 408 1, la prețul de 47 582 RON, repre-
zentând 100% din prețul de evaluare. 

2. în conformitate cu dispozițiile art. 839 alin. (1) din Codul de 
procedură civilă din 2010, republicat în 2015, cu modificările și 
completările ulterioare, aducem la cunoștință generală că în data de 
15.07.2026 ora 13�30 la sediul biroului va avea loc vânzarea la licitație 
publică a cotei de 1/4  din imobilul constand in teren partial intravilan 
in suprafata de 4.740 m.p., situat in tarla 27,34, parcela 627/63 901,902, 
compus din teren intravilan in suprafata de 639 m.p., avand categoria de 
folosinta arabil, suprafata de 61 m.p., avand categoria de folosinta arabil 
si suprafata de 4.040 m.p., avand categoria de folosinta pasune, nr. carte 
funciară 76198 a localitatii Balteni; nr. cadastral 76198; adresă Comuna 
Bălteni—Satul Bălteni, Județul Vaslui, România; proprietar: dna. 
ARUSOAEI Nadia, CNP 2 77 01 28 37 408 1, la prețul de 2.320 RON, reprezen-
tând 100% din prețul de evaluare. 

Somăm pe toți cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmărit 
să-l anunțe pe executorul judecătoresc înaintea datei stabilite pentru vân-
zare. 

Invităm pe toți cei care doresc să cumpere imobilele urmărite silit să 
se prezinte la data, locul și ora stabilită pentru vânzare, având asupra lor 
cartea de identitate și până la această dată să depună oferte de 
cumpărare. În conf. cu disp. art  844 alin.  (1) din Codul de procedură civilă, 
termenul-limită pentru depunerea ofertei de cumpărare însoțite de do-
vada consemnării garanției de participare este ziua premergătoare 
licitației, cu excepția ofertelor de cumpărare cel puțin egale cu prețul de 
începere a licitației, care pot fi depuse inclusiv în ziua licitației. 

Potrivit dispozițiilor art.  839 alin.  (1) lit.  l) din Codul de procedură 
civilă, până la termenul de vânzare, ofertanții trebuie să consemneze la 
dispoziția executorului judecătoresc, în contul nr.  RO89 BREL  0002  0020  
4505  0104—cont de consemnări, deschis la  Libra Internet Bank S.A. pe 
seama și la dispoziția  BEJ IOVU DRAGOȘ, CIF  RO  41 092 982, o garanție de 
participare de cel puțin  10% din prețul de pornire a licitației pentru fie-
care imobil, Dovada consemnării va fi atașată ofertei de cumpărare ce va 
cuprinde prețul oferit și condițiile de plată.

Dosar nr. 389/2023 
Data  25.03.2026. 

Publicatie de vanzare imobiliara 
Subsemnatul, Iovu Dragos, executor judecatoresc in circumscriptia 

Judecatoriei Iasi, cu sediul in Iasi - 700264, Calea Chisinaului nr. 22, et. 
3, SILK DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi 

In conformitate cu dispozitiile art. 839 alin. 1 C. pr. civ., aducem la 
cunostinta generala ca, in data de 28.04.2026, ora 13:00, va avea loc la 
sediul B.E.J. Iovu Dragos, din Iasi - 700264, Calea Chisinaului nr. 22, et. 3, 
SILK DISTRICT OFFICE PARK, Judetul Iasi,  vanzarea la licitatie publica a 
imobilului, situat in Sat Zece Prajini - 707164, Comuna Dagata, Judetul 
Iasi, constand in teren intravilan in suprafata de 288 m.p., situat in 
tarla 2, parcela 1A, vand categoria de folosinta arabil, impreuna cu 
constructia C3 edificata pe terenul mentionat, avand destinatia 
locuinta, structurata pe doua niveluri, avand o suprafata construita la 
sol de 57 m.p., avand numar cadastral 60330 pentru teren si 60330-
C3 pentru constructie, inscris in CF nr. 60330, a localitatii Dagata. 

Preţul la care a fost evaluat imobilul este de 258.036,00 Lei  
Preţul de pornire a licitaţiei este de 258.036,00 Lei. 
Somam pe toti cei care pretind vreun drept asupra imobilului urmarit 

sa-l anunte pe executorul judecatoresc inaintea datei stabilite pentru 
vanzare. 

Invitam pe toti cei care doresc sa cumpere imobilul sa se prezinte la 
termenul de vanzare, locul fixat si ora stabilita, avand asupra lor acte de 
identitate si pana la aceasta data sa prezinte oferte de cumparare. 

Potrivit dispozitiilor art. 839 alin.1 lit. l) C. pr. civ., ofertantii trebuie sa 
consemneze o cautiune reprezentand 10% din preţul de începere a 
licitaţiei, pe seama si la dispozitia B.E.J. Iovu Dragos, avand C.I.F. RO 
41092982, in contul de consemnari deschis la LIBRA INTERNET BANK S.A., 
SUC. IASI, RO42BREL0002000722050102 - RON, 
RO31BREL0002000722050300 - USD, RO63BREL0002000722050500 - 
CHF. 

Prezenta publicatie de vanzare contine un numar de una pagini. 
Executor judecatoresc, Iovu Dragos 
R.D.
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Ieșeanul Bogdan Țermure, fondatorul 
companiei de livrări HiO, a reușit să 
acceseze o finanțare europeană 
pentru a dezvolta afacerea din 
domeniul curieratului, respectiv 
cercetarea unui soft de 
interoperabilitate pentru livratorii din 
țară. Astfel, dezvoltă de la zero o 
platformă de logistică bazată pe AI 
(artificial intelligence/inteligență 
artificială). Suma accesată este de 
1,6 milioane de euro, compania fiind 
singura din România care a reușit să 
obțină această finanțare.  
Mai multe informații despre ceea ce 
face Bogdan Țermure și echipa  
sa aflați urmărind noul episod  
de #PodcastBZI. 

 
Antreprenorul ieșean Bogdan Țermure a ac-

cesat fonduri europene pentru dezvoltarea unui 
soft care să ajute toți livratorii din țară, dar nu 
numai. Finanțarea de 1,6 milioane de euro provine 
de la Uniunea Europeană.  

HiO, companie din Iași,  
singura din România care a atras  
o finanțare europeană pentru  
crearea unui soft pentru livratori 
Bogdan Țermure, fondatorul HiO, susține că 

ideea de a crea acest soft a avut-o din anul 2023.  
„Când dezvoltam partea de logistică, ca și 

operator de logistică, ne dădeam seama că sunt 
anumite lucruri care nu funcționează pentru noi. 
Mai tot timpul, lucrând cu toate platformele, apă-
reau lacune. În unele zone nu se cereau deloc 
clienți, în altele, foarte mulți. Nu puteam să 
mutăm curierii dintr-o parte în alta, ca să eficien-
tizăm totul. Am zis ca să încercăm să dezvoltăm 
ceva. În 2023 am creat un mic soft cu care am 
testat o alocare comună a curierilor, am văzut că 
funcționează și atunci am început să explorăm 
mai mult. Ne-am uitat un pic și pe partea de fi-
nanțări, am aplicat la diverse proiecte, iar în 2024 
am aplicat la PoCIDIF (n.r. – Programul Creștere 
Inteligentă, Digitalizare și Instrumente Financiare 
alocă fonduri europene pentru activități de cer-
cetare-dezvoltare și inovare (CDI), vizând parte-
neriate strategice între universități, institute de 
cercetare și mediul de afaceri). Ne-am asumat că 
vom cerceta un soft de interoperabilitate exact 
pe tema pe care lucrăm noi de atâta timp. După 
ce am aplicat, în septembrie 2025 ne-au sunat și 
ne-au spus: «Hai să-i dăm drumul». Suntem în 
implementare de 4 luni. Pe zi ce trece, vedem că 
lumea e tot mai atrasă de ceea ce facem noi”, po-

vestește Bogdan Țermure.  

Bogdan Țermure: „Suntem cei mai 
norocoși în momentul de față” 
Implementarea proiectului durează doi ani.  
„Pot să spun că e cea mai bună perioadă în 

care am fi putut să lansăm, pentru că toată lumea, 
în momentul acesta, încearcă să-și eficientizeze 
soluțiile. Tot ce înseamnă e-commerce, groceries, 
chiar și comerțul tradițional încearcă să găsească 
măcar încă o opțiune la ceea ce fac. Ne adaptăm 
nevoilor pieței. Suntem cei mai norocoși în mo-
mentul de față, pentru că este cea mai bună pe-
rioadă în care am fi putut să lansăm, chiar dacă 
pe piață investițiile sunt amânate. Noi avem un 
buget să dezvoltăm timp de aproape 2 ani un pro-
dus finit, să îl dezvoltăm și să îl punem pe piață. 
Vedem companii mici, restaurante, comerț, chiar 
retail mare, care vor să eficientizeze totul. Cred 
că groceries (n.r. – cumpărături) vor fi noua ve-
detă a livrărilor la domiciliu, chiar și a doua zi. Se 
practică să se facă comenzi pentru a doua zi. 
HiO.ro nu mai e o companie de logistică. Suntem 
o companie de tech. HiO integrează un retailer sau 
o flotă nouă în 3,2 secunde. O comandă vocală. 
Sau o singură linie de cod. Primii în Europa. Finan-
țați de Uniunea Europeană cu 1,6 milioane de 
euro. Inclusiv emisiile de CO2 sunt cercetate. 

Contează dacă ai o flotă de mașini electrice”, mai 
spune Bogdan Țermure. 

Afaceri de succes înființate la Iași  
din industria livratorilor din România   
Ieșeanul Bogdan Țermure a pus pe picioare, 

împreună cu familia sa, o afacere de succes în do-
meniul curieratului, pe nișa „last mile delivery”, în 
urmă cu 9 ani. Experiența acumulată într-o firmă 
de curierat din Anglia l-a ajutat, astfel că afacerea 
a crescut în fiecare an.  

„Când am început noi, acum 9 ani, toată 
lumea, cei de la restaurante și nu numai, se uitau 
ciudat, nu aveau încredere. Treptat, lucrurile au 
evoluat și am ajuns să vină curierul cu cumpără-
turile la ușă. Am fost nevoiți să ne adaptăm pieței. 
Cred că altfel nu reziști, trebuie să te adaptezi pie-
ței. Am livrat orice, de la pastă de dinți la produse 
de bricolaj sau construcții”, mai spune antrepre-
norul.  

Acesta crede în continuare că cei mai mulți li-
vratori din țară vor fi străini. Ieșeanul Bogdan Țer-
mure, fondatorul companiei de livrări HiO, a reușit 
să acceseze o finanțare europeană pentru a dez-
volta afacerea din domeniul curieratului, respec-
tiv cercetarea unui soft de interoperabilitate 
pentru livratorii din țară.  

Raluca COSTIN

HiO, companie din Iași, singura din România care  
a reușit asta. Bogdan Țermure a atras o finanțare  
de 1,6 milioane de euro. „Suntem cei mai norocoși” 
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Cine șterge? 
Hai să vă zică babele așa, la început de ru-

brică, două vorbe despre o clinică de prin Târg. 

Cei care lasă recenzii negative la HerbaMed Cen-
ter sunt contactați de managerul clinicii, care in-
sistă să se șteargă recenzia.  

Acesta oferă inclusiv o nouă consultație, de 
data aceasta gratuită, la medicul care nu și-a 
făcut treaba de prima dată. Interesantă treabă, 
nu? Oricum, profesioniștii au cam dispărut de 
prin piață... 

Stă cu ea la gât 
Cretian Scoica, directorul de la Cetepeu, era 

zilele trecute pe la primărie. El era în spatele en-
stituției și aștepta să vină șoferul personal ca să 
îl ia cu mașina.  

Cică era extrem de nervos, vorbea la telefon. 
Desigur că el umblă la gât cu cardul de acces și 

legitimația de la Cetepeu peste tot, însă a folo-

sit-o doar de 3-4 ori, când filmează cu premarul 

pentru Feisbook, în tramvaie sau autobuze... 

Cam pierde 

La final de rubrică, babele vă mai spun câ-

teva chestiuni despre Costelușul Tablagiu de pe 

la Cejeu. În ultima perioadă se duce la toate eve-

nimentele de teamă să nu își piardă oamenii lui. 

Înainte nu mergea la evenimente, dar acum vrea 

să nu își piardă electoratul.  

A postat și faza aia cu Nue Micușor și apoi a 

șters-o, deci se teme un pic că pierde teren...

Bursa bârfelor

Un tânăr de 23 de ani a 
fost arestat preventiv 
pentru 30 de zile, după ce 
s-a urcat beat la volan și a 
gonit cu poliția pe urme. 
Din investigațiile efectuate 
până în prezent, s-a 
constatat faptul că, la data 
de 11 iunie a.c., în timp  
ce polițiștii se aflau în 
exercitarea atribuțiilor  
de serviciu pe DJ282D,  
în comuna Popești,  
au efectuat semnal 
regulamentar pentru 
oprirea unui autoturism, 
însă conducătorul auto nu 
s-ar fi conformat semnalului 
de oprire și  
și-ar fi continuat deplasarea. 

 
Un șofer de 23 de ani s-a ales cu 

mari probleme, după ce s-a urcat 
beat la volan și a gonit cu poliția pe 
urme, la Popești.  

„La data de 17 iunie a.c., polițiștii 
din cadrul Serviciului Rutier – Biroul 
Drumuri Naționale și Europene au 
reținut, pentru 24 de ore, un tânăr de 
23 de ani, bănuit de săvârșirea in-
fracțiunii de conducere a unui vehi-
cul sub influența alcoolului sau a 
altor substanțe. Din investigațiile 
efectuate până în prezent, s-a con-
statat faptul că, la data de 11 iunie 
a.c., în timp ce polițiștii se aflau în 
exercitarea atribuțiilor de serviciu 
pe DJ282D, în comuna Popești, au 

efectuat semnal regulamentar pen-
tru oprirea unui autoturism, însă 
conducătorul auto nu s-ar fi confor-
mat semnalului de oprire și și-ar fi 
continuat deplasarea”, a declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt 
al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

Un tânăr de 23 de ani, beat, 
a gonit cu poliția pe urme 
După ceva timp, polițiștii au reu-

șit să-l oprească în trafic.  
„Polițiștii au procedat la urmări-

rea acestuia, ocazie cu care per-
soana a fost identificată, fiind vorba 
despre un tânăr de 23 de ani, din ju-
dețul Bacău. În urma testării cu apa-
ratul alcooltest, a rezultat o valoare 

de 0,65 mg/l alcool pur în aerul expi-
rat. A fost condus la o unitate medi-
cală, unde i-au fost prelevate mostre 
biologice de sânge, în vederea sta-
bilirii alcoolemiei.  La aceeași dată, 
17 iunie a.c., a fost prezentat instan-
ței de judecată, care a dispus luarea 
măsurii arestării preventive a aces-
tuia pentru 30 de zile”, a mai declarat 
Adina Ciobanu, purtătorul de cuvânt 
al Inspectoratului de Poliție Jude-
țean (IPJ) Iași. 

Controale în mai multe 
zone din județul Iași 
Siguranța rutieră și salvarea de 

vieți sunt, de asemenea, priorități 
ale poliției din Iași. Polițiștii rutieri au 
desfășurat activități pentru preveni-

rea accidentelor de circulație și 
creșterea gradului de siguranță ru-
tieră. Astfel, au fost scoși din trafic, 
reprezentând un pericol pentru cei-
lalți participanți, 34 de conducători 
auto. Acestora le-a fost suspendată 
exercitarea dreptului de a conduce 
autovehicule pe o perioadă de timp, 
conform legii. De asemenea, au fost 
oprite din a circula 19 autovehicule 
care nu prezentau siguranță pe dru-
murile publice. Astfel, certificatele 
de înmatriculare a 19 autovehicule 
au fost retrase până la remedierea 
problemelor constatate. Un tânăr de 
23 de ani, beat, a gonit cu poliția pe 
urme, iar acum a ajuns după gratii. 

Lucian SAVA

Urmărire în trafic, la Iași! Un tânăr de  
23 de ani, beat, a gonit cu poliția pe urme


